

ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయము

తెలంగాణ ప్రభుత్వం

పత్రికా ప్రకటన

తేది: 26-02-2016

ఈ ఏడాది చివరినాటికి చాలా గ్రామాలకు మంచినీళ్లు అందించే విధంగా కార్యచరణ రూపొందించుకుని, వేగంగా పనులు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె. చంద్రశేఖర్ రావు ఆదేశించారు.

తెలంగాణ జెన్కో, ట్రాన్స్ కోలతో సమన్వయం కుదుర్చుకుని పంప్ హౌజ్, పైప్ లైన్లు తదితర ఎలక్ట్రిక్ మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. విద్యుత్ శాఖ అధికారులు కనీసం పది రోజుల పాటు మిషన్ భగీరథ పనుల్లో పాలు పంచుకోవాలని సూచించారు. వాటర్ ట్రీట్ మెంట్లు పూర్తయిన చోట వెంటనే అక్కడి ప్రాంతాలకు మంచినీటి సరఫరా జరిగేలా కార్యచరణ రూపొందించుకోవాలని సిఎం చెప్పారు. 2016 ఏప్రిల్ చివరి నాటికి రాష్ట్రంలోని తొమ్మిది నియోజకవర్గాలకు మంచినీరు అందించడానికి జరుగుతున్న పనుల పట్ల ముఖ్యమంత్రి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. 2016 చివరి నాటికి ఎక్కడెక్కడ ఏ ఏ పనులు పూర్తి చేయగలుగుతారు? నెల వారీగా ఎక్కడెక్కడ ఏమేమి పనులు జరుగుతాయి? అనే విషయాల్లో కార్యచరణ రూపొందించుకుని అధికారులు, ఇంజనీర్లు, డెవలప్ మెంట్ పార్ట్నర్స్ (కాంట్రాక్టర్లు) సమన్వయంతో పని చేయాలన్నారు. అన్ని పనులు సమాంతరంగా జరగాలని చెప్పారు.

మిషన్ భగీరథ పనుల పురోగతిపై ఎంసిఆర్ హెచ్ఆర్డిలో సిఎం సమీక్ష నిర్వహించారు. విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, పంచాయతిరాజ్ శాఖ కార్యదర్శి ఎస్.పి.సింగ్, ఇ-ఇన్-సి సురేందర్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి అదనపు కార్యదర్శి స్మితాసభర్వాల్, సిఇలు, ఎస్ఇలు, వర్కింగ్ ఏజెన్సీలు పాల్గొన్నారు.

ఇన్ టేక్ వెల్స్, వాటర్ ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్లు, పైపులైన్ల నిర్మాణం తదితర పనులను సెగ్మెంట్ల వారీగా ముఖ్యమంత్రి సమీక్షించారు. ఏ ఏ పని ఎప్పటి వరకు పూర్తవుతుందో అడిగి తెలుసుకున్నారు. డిజైన్లు ఇవ్వడంలో, అనుమతులు ఇవ్వడంలో జాప్యం నివారించాలని, అన్ని రకాల అవాంతరాలను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించడానికి ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయమే జోక్యం చేసుకుంటుందని వెల్లడించారు.

రైతుల పొలాల గుండా వెళ్లే పైపులైన్ల నిర్మాణం ఖరీఫ్ పనులు ప్రారంభమయ్యే జూన్ లోగా పూర్తి కావాలని సీఎం ఆదేశించారు. మంచినీళ్లు, సరఫరా చేయడానికి ఉపయోగించే పైపులైన్లు నాణ్యతతో ఉండాలని, రోగ కారకమైనందున సిమెంట్ పైపులైన్లు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వాడవద్దని ఖచ్చితంగా చెప్పారు. పైపులు, వాల్స్ లు పెద్ద ఎత్తున అవసరం వుంటుంది కాబట్టి, అవి సకాలంలో అందుబాటులోకి వచ్చేందుకు అవసరమైన వ్యూహం రూపొందించాలన్నారు. తెలంగాణకు చెందిన ఉత్పత్తి సంస్థలు పైపులైన్లు, వాల్స్ లు అందించే పరిస్థితిలో లేకుంటే, దేశంలోని ఉత్తమమైన సంస్థలకు పనులు ఇవ్వాలని చెప్పారు. ఇన్ టేక్ వెల్స్, డబ్ల్యుటీపిలతో పాటు గ్రామాల్లో అంతర్గత పైపులైన్ల నిర్మాణం కూడా వేగంగా జరగాలన్నారు. గ్రామాల్లో పైపులైన్ల నిర్మాణం కోసం కందకాలు తప్పే పనిని గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద చేపట్టాలని సూచించారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా మంచినీటి పంపింగ్ కోసం అవసరమయ్యే విద్యుత్ సరఫరా ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు, పవర్ లైన్లు, సబ్ స్టేషన్ల నిర్మాణం త్వరితగతిన పూర్తి కావాలని సీఎం చెప్పారు.

మిషన్ భగీరథ పనుల కోసం అవసరమైన సిబ్బందిని నియమించుకోవాలని, అధికారుల వికేంద్రీకరణ జరగాలని సీఎం చెప్పారు. మిషన్ భగీరథ పనులు పూర్తి అయిన తర్వాత వచ్చే పదేండ్ల పాటు నిర్వహణ బాధ్యత వర్కింగ్ ఏజన్సీకే ఉంటుందని పునరుద్ఘాటించారు. నిర్ణీత కాలంలో పనులు పూర్తి చేసిన వారికిచ్చే 1.5% ఇన్సెంటివ్ ను అన్ని వర్కింగ్ ఏజన్సీలు అందుకునేలా ప్రయత్నం చేయాలని చెప్పారు. ఇంజనీరింగ్ పనుల్లో సాంకేతిక విద్య అభ్యసించిన విద్యార్థులను కూడా ఉపయోగించుకోవాలని సీఎం సూచించారు.

మిషన్ భగీరథ పథకంలో భాగంగా చేపట్టే పైప్ లైను ఫిట్టింగ్, కనెక్టింగ్ తదితర పనులు చేసే అవకాశం గ్రామాల్లో వుండే ఐటీఐ పూర్తి చేసిన ఫిట్టర్లకు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె. చంద్రశేఖర్ రావు చెప్పారు. మంత్రులు, కలెక్టర్లు చోరవ తీసుకుని మండలాల వారీగా ఐటీఐ పూర్తి చేసిన వారి వివరాలు తీసుకుని, స్థానికంగా జరిగే పనుల్లో వారికి ఉపాధి లభించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

మిషన్ భగీరథ సమీక్ష శుక్రవారం మధ్యాహ్నం కూడా కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి అధికారులు, వర్కింగ్ ఏజన్సీలు, ఇంజనీర్లు చెప్పిన అభిప్రాయాలను విన్నారు. పనులు మరింత వేగంగా జరిగేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై చర్చించారు. డిజైన్ల రూపకల్పనలో మరింత వేగం అవసరమని వ్యాప్కోస్ ప్రతినిధులను సీఎం కోరారు. పాత మున్సిపాలిటీల్లో పబ్లిక్ హెల్త్ డిపార్టుమెంటు, కొత్త మున్సిపాలిటీలలో ఆర్.డబ్ల్యు.ఎస్ అధికారులు మిషన్ భగీరథ పనులు చేయాలని సూచించారు. కార్పొరేషన్లు, మున్సిపాలిటీలకు మిషన్ భగీరథ పైపులైన్ల ద్వారానే బల్క్ వాటర్ సప్లై చేయాలని సూచించారు. 2016 చివరి నాటికి పూర్తయ్యే పనులకు సంబంధించిన డిజైన్లు వచ్చే నెలాఖరు నాటికి ఖరారు చేయాలని

çepparu. 2017lo puarthayya panulaku kavashina metiriyal kosam ippuðe arðar ivvalani siva
adeshivaru.

siparðu tu siva